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[ToBTOpEHMUE

Onpeaenexve F'(x) = f(x)
nepBoobpasHon:
CeoiicTeo nepsoobpasHon: F(x) + C

OnpepenexHune HeonpeaenéHHoro nHTerpana:

ff(x)dx =F(x)+C
OnpegerneHne onpeneneHHoro MHTerpana:

b
b
S = f(x)dx= F(x)| _=F()-F(a)

[ eomMmeTpuyecKkmnn CMbIC onpeneneHHoro
MHTErpana:



OnpeaeneHHbLIU UHTerpan

[TogcranoBKa (3aMeHa IMEPEMEHHOM)
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HeonpeneneHHbIU MHTerpan

[TogcranoBKa (3aMeHa IMEPEMEHHOM)
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OnpeaeneHHbLIU UHTerpan

[TogcranoBKa (3aMeHa IMEPEMEHHOM)
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HeonpeneneHHbIU MHTerpan

[TogcranoBKa (3aMeHa IMEPEMEHHOM)
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[MpumeHeHUe onpepnerieHHOro MHTerpana

OnpenenéxHbin nHTerpan

B matemartuke B donauke

AnvHa nytu

Mnowaawn dgvryp

Pabota cunbl

el  [110LLIGOM NOBEPXHOCTEN

PaboTa, NpoM3BoAMMast NPU NOAHATUM
OnunHa gyrm

Cwvna gaBneHus XXNMaKocTu

OObEémbI Ten

LleHTp macc

KonunyecTBo anekTpuyecTea

KonunyecTtBo TennoTsbl
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[MpuMeHeHne onpeneneHHoro uHTerpana

KoN14ecTBO INEKTPIYECTBA (3NEKTPUYECKIAIA 3apsiA)

KOM4eCTBO 3NeKTPUYECTBA (INEKTPUYECKUA 3apag) 33 MpOMeXyTok Bpemenn [ty; to] mpu wssectHodt cune Toka [ =1 (t)
BbIYMCNRETCA NO opMyne:

1)

q:/l(t)dt

t1

3agadva: Beluncnmre KonnmyecTBo ANIEKTPUYECTBA,
NPOTEKLLEro rno NPOBOAHUKY 3a NPOMEXYTOK BPEMEHM [3;
4],

ecnu cuna Toka 3agaHa doopmyron: I(t)=3t>-2t.

qzz(ﬁz ~2t)dt = (¢ _tz);‘:(64—16)—(27—9): 4818 =30 Ku




[MpuMeHeHne onpeneneHHoro uHTerpana

Pa6oTa A 3a npoMexyTok Bpemeny ot £1 40 by, ecan 3aaaH 3akoH usmereHns MowHocti N (£), BelumcnseTcs no Gopmyne:
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3agada: Beluncninte paboty A 3a

NPOMEXKYTOK
BpemMeHu [1; 4], ecnin MOLWWHOCTb
BblYMCNAETCHN(t) =

6
Jt
no oopmyne
A= j6dt—6 2I —12f 1241 = 12 Ik



[lomallHee 3ag4aHue

1. Bblumcnnte 18.6: 2 —14.4.- 2

2
2. Hangnte HeonpeneneHHbIn MHTerafj‘ZﬁﬁdX
6x” —1
3. Bblunucnunte onpenenexHHble
VHTerpanbI: T
I(5 —4x)°dx ICOS6 X -(—sinx)dx
0
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4. Pewnte 3agadyy:

KonnyecTBo 3apaX€HHbIX B HAa4YasribHbIK MOMEHT BPEMEHN 7 YenoBeK. 3akoH
CKOPOCTWN 3apakeHus oT 1 YerioBeka B 3aBUCUMOCTU OT BpEMEHU y=6x+1 3a
oavH AeHb. CKONbKO OXXMOAETCA 3apaXXEHHbIX Yepes 3 OHSA?



[lomallHee 3agaHue (OTBeTbl)

1.2
2. Hangmnte HeonpeneneHHbIN NHTErparn:
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3. Bblunucnunte onpenenexHHble
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4. PewunTe 3adavyYDauH uenosek 3apasur: ,[(6X +1)dx = (3x +x) 0 30
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Ot 7 4yenosekK 3apasarca 30-7=210 yenosek



